■三言二拍

路上的钱真多

我是小学四年级的语文教师,那天下午,我给学生布置了一篇作文,题目是《我做了一件好事》。作文交上来了,42个学生有36个写的是捡到了钱。我心血来潮,将捡钱的作文做了分类统计,结果如下:

捡钱最多的 2 万元,最 少的 63 元,全班共捡到钱 44573元。

■打工生涯

只提拔 已婚男人

公司人员变动,客服经 理一职空缺了下来,机会摆 在眼前。小刘、小王和我都 有各自的优势,于是纷纷摩 拳擦掌,都希望自己能人老 总的法眼。

可是今天任命书下来, 我们三人都傻了眼,老总居 然提拔新来的小张去当客服 经理!小张自己也一头雾水, 有点不敢相信结果。小张进 公司的时候,我已经打听过 他的底细,他和老总一点关 系也没有,这就更奇怪了,老 总怎么会提拔一个新人呢?

我仗着进公司多年,是 老资格了,斗胆跟老总提了 这问题。老总颇有点恨铁不 成钢地叹了口气,说:"谁让 你们几个就小张结了婚?"

我不解地嘀咕了一句: "这和结不结婚的能扯上 什么关系?"

老总说:"当然有关系了!你们也不想想,哪个已婚男人在家不要经常听老婆的唠叨?这就叫后天优势!要想当好一名合格的客服经理,就得整天笑脸面对客户们的各种牢骚抱怨,你们三个有那定力吗?"

投稿信箱:

citystar1110163.com 投稿地址:南京市新街口 正洪街18号东宇大厦现代快 报《南京纪事》版 在上学路上捡到钱的 21人,在回家路上捡到钱的

在路上等待失主的 12 人,其中 3 人等到了失主,6 人遇到了警察。

直接交给失主的钱是 1460元,交给警察的钱是 4740元,交给家长的钱是 11500元,交给学校的钱是 26873元。 我将统计结果交到校长 那儿,校长若有所思。第二 天,校长给全校三到六年级 的其他学生布置了这篇同 题作文。

作文经过教师们的统计,写作文的1566个学生中,有1318个写的是捡到了钱,分类统计如下:

捡钱最多的 4 万元,最少的 17 元,1318 名学生共

捡到钱 2736456 元。

直接交给失主的钱是72853 元,交给警察的钱是62608 元,交给家长的钱是263752 元,交给学校的钱是2337243元。

校长看到这个结果,仰 天长叹一声:若是这样,那 学校就富了,警察就忙了, 家长就愣了,学生就真正的 "贫"了。

■甲方乙方

危险的客气话 _{史公新}

我们医院来了一位要 住院的病人,是位上了年 纪的老人。在门诊大楼,老 人的家属个个都紧张得变 了脸色,但经过检查,发现 老人的病情暂无大碍。办 完人院手续以后,老人就 招呼家里的人说:"回去 吧,我没事!"

家里人就陆续地走了。 其中一个中年人像是有些 不放心,絮絮叨叨地交代 老人说:"有事就按床头的 警示铃,你一按就有护士 过来了!"说完也匆忙地下 楼走了。

结果到了下半夜,老人的病情突然加重,血压骤然升高,还是同病房的其他病人家属发现他不对劲,急忙叫来了医生。医生马上安排紧急抢救,又打

电话通知他的家属,一直 到第二天早上,他才算脱 离了危险。

老人一醒过来,医生就 埋怨道:"多危险呀!你怎么 就不知道留个家属在身边 照顾?"

老人有气无力地说: "我本来说的是一句客 气话,谁知道他们真的都 走了!"

正在我不知所措时,邻

桌的赵递给我一张字条。真

是帮大忙了,还是赵讲义

■有点出格

雪中送炭

张宏斌

下午上课,我听着听着 睡意有些困了,于是就在课堂上 师说打起盹,老师讲的内容一句 回答 我急

突然,我隐隐约约听到 老师点我的名字,顿时惊得 睡意全无,赶快站起来。老师说:"张宏斌同学,请你来回答我刚才提出的问题。"我急得满头大汗,心想我连你问的是什么都不知道,回答什么呀。

气! 我偷偷打开了纸条,只见上面写着:"哈哈,终于看到你丢人现眼了!"

■不是乱弹

早过保质期了

最近,老妈从老家来看我。她老人家节省了一辈子,所以每次看到我把一些食品扔掉时就很心疼,我则耐心地向她解释:"妈,这吃的过了保质期,再吃就把肚子吃坏了。"逐渐的,老妈就

不再说我了,而且也记住了"保质期"这一概念。

那天晚上,我们看电视,电视剧中间插播了某矿泉水的广告,老妈仔细地听着广告词。广告刚播完,老妈就对我说:"闺女,这种矿

泉水你可千万别喝。"

我不解地问:"为什么呀?"老妈认真地说:"你没听广告说吗,这种矿泉水出自三万年前的深层地质,三万年呀,还不早过保质期了?"



■江湖传言

郭喆 作

深夜回家的谎言

上周末,轮到我在单位值 夜班,为了打发时间,我叫来 小闫等几位同事陪我一块打 扑克,直到打到凌晨3点钟还 没分出个胜负。此时大家都感 到太累,于是就提议散了。

送走那几位,我吃了点东西刚要睡觉,突然听到了敲门声。我开门一看,只见小闫又回来了。我不解地问他:"你怎么又回来了?"他听后笑着

摇了摇头。我说:"难道是天太晚,老婆不给你开门?"他还是笑着摇了摇头。

小闫无奈地说:"刚才我 回到家正脱衣服准备上床时, 我老婆突然醒了,她睡得迷迷 糊糊的,居然问我起这么早干 什么。为了不暴露我是才回去 的,情急之下,我只好又穿上 衣服对她说,真烦人,领导非 派我到车站接个人。"

■南京萝卜

老周头的素质教育

魏竹:

老周头已是年逾六十的老人了,但是坦诚直率的秉性丝毫未改。遇上不平事,依旧愤慨。在公交车上,看见年轻人不主动给"老弱病残孕"让座,他当即就来上一句"素质真差";在十字路口等红绿灯时,看见一些骑车人死死堵住右拐弯处,使得正常转弯的人无法通过,尽管他不右拐,也要指责堵路人"素质真差";楼上有人往下扔垃圾,让他碰见了,也少不了一句"素质真差"。

这天中午,路上车少人稀,老周头骑车过十字路口。此时信号灯正巧是绿色,老周头正在顺当过马路时,突然右侧一个十七八岁的大小伙子骑着一辆电动车,朝着老周头急驰而来,要不是双方刹车都及时,没准撞个人仰马翻。老周头脾气顿时就上来了,火冒三丈地指着小青年吼道:"怎

么搞的?明明你的前方是红灯,你干吗还要往前闯?"这位小青年满面通红,一言不发,赶忙给老周头让路。

老周头似乎还不解气,喘了口气,又指责起来:"今天你是遇上了我这个还算是灵活的人,没有出事已是万幸。要是明天你继续这样乱闯,非出事不……"后面的"可"字还未吐出口,紧挨小青年身旁的一位中年男子冲他发话了:"你这师傅怎么得理不饶人呢,孩子一声不吭就表示认错了,你还得寸进尺,韶个没完。"

这时,小青年突然开口了:"老爸,这位老伯伯说得对,他也是为了我好。"说完这句话,小青年下了车,向老周头深鞠一躬,说道:"对不起了,谢谢您对我的教诲。"

顿时,老周头一个字都说不出来了。

